



报告摘要

全球紧急医疗情况研究：伦理问题

2020年1月28日发布

纳菲尔德生物伦理委员会发表了在全球紧急医疗情况研究的相关伦理问题上所做的一项深入调查的结果。该调查由一个国际工作组负责。该工作组收集了来自全球各地许多贡献者的证据和经验。

为了更好地应对全球紧急医疗情况，需要更好的证据来证明在紧急情况下哪些措施有用哪些措施无用。在紧急情况下所进行的研究本身对获取证据至关重要，并有助于支持采取立即的应急措施以及为未来学习做准备。

本报告的目的是确定在紧急情况下进行有道德的研究的方式，以促进有道德的研究为改善当前和未来的应急准备和应急行动所做的贡献。

我们设计了一个伦理规范来指导在政策上和在实际研究中的研究行为，其三大指导价值为：公平、平等尊重和帮助减轻痛苦。伦理指南图（背页）包含研究生态系统的所有相关人员都应仔细考虑的一些提示。

Text Box我们向研究资助者、研究组织、政府、研究人员等“责任承担者”提出了一些建议。我们建议他们对自己的政策和做法作出一些改变，使其更贴合伦理指南中列出的公平、平等尊重、帮助减少痛苦的价值观。

我们提出的完整建议发布在详细的报告和执行摘要中，均可在www.nuffieldbioethics.org 上找到。我们将这些建议的要点纳入以下对研究资助者、政府和其他人的行动呼吁中。

行动呼吁

我们希望科学上健全的伦理研究能够为改善具有紧急情况的人们的健康做出最大的贡献。

我们呼吁研究资助者、政府和其他人一起采取行动，做到：

- 在采取措施使研究参与者的基本健康需求得到解决的前提下，才支持研究。研究资助者要与人道主义组织和各国卫生部合作，确保做到这一点。
- 资助紧急医疗研究的社区民众参与机制，切实做到民众参与。从长远来看，为了确保可持续性和做好准备，参与必须成为本地医疗体系的核心部分。
- 促进研究机构之间，尤其是外部研究机构与其本地合作伙伴之间在高收入和低收入环境下的公平、公正的合作。
- 因为在非紧急期有适当的资源做好应急准备至关重要，所以需支持包括健全的卫生和卫生研究系统的建立的紧急规划。

